## Conferenza stampa evento "Valle Castellana Sogno Ferrari". Venerdì, 5 luglio, ore 10, sala consiliare della Provincia di Teramo



ferrari a Corropoli



Ferrari equipaggio ROSA con Andrea e Giorgia Di Felice



## Ferrari Valle Castellana conferenza stampa



Ferrari Valle Castellana logo evento

Teramo. Venerdì, 5 luglio, alle ore 10, presso la sala consiliare della Provincia di Teramo, si svolgerà la conferenza stampa di presentazione dell'evento dedicato alle rosse di Maranello: "Valle Castellana Sogno Ferrari". E' il secondo evento motoristico organizzato dalla Scuderia Club "Cuore Rosso" di Villa Rosa di Martinsicuro. Saranno presenti: **Camillo D'Angelo**, Presidente della Provincia di Teramo e Sindaco di Valle Castellana; **Dino Natali**, Presidente della Scuderia Club "Cuore Rosso" di Villa Rosa di Martinsicuro; **Simone Angelini**, Presidente del consiglio comunale di Valle Castellana; **Mario Mercia**, consigliere della Scuderia e **Piero Di Felice**, consulente sportivo della manifestazione. L'evento motoristico, che toccherà i comuni di Ascoli e Valle Castellana, si svolgerà domenica 14 luglio.